

ODRŽANA SVEČANA AKADEMIJA POVODOM 220 GODINA MARTINIČKE BITKE

Dana 11.07.2016. godine, u organizaciji Opštine Danilovgrad, u prisustvu velikog broja zvanica i građana, u Martinićima je održana Svečana akademija povodom obilježavanja 220 godina Martiničke bitke. Na Svečanoj akademiji je govorio potpredsjednik Vlade Crne Gore za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku Duško Marković.

Program je počeo polaganjem vijenca u Spomen domu "Martinička bitka", na obelisku podignutom u slavu poginulih Crnogoraca u Martiničkoj bitci. Vijenac su položili predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik SUBNOR-a Danilovgrad Vujadin Šaranović i komandant Kasarne „Milovan Šaranović“ u Danilovgradu potpukovnik Milutin Đurović. Ovom prilikom u ime SUBNOR-a Crne Gore vijenac su položili i Sofija Klikovac, Slobodan Simović i Milorad Maretić.



Potpredsjednik Vlade Crne Gore Duško Marković je istakao da je datum Martiničke bitke još jedan datum u beskonačnom nizu događaja crnogorske prošlosti i njene slobodarske epopeje u posljednjih nekoliko stoljeća, te da je Martinička bitka našoj zemlji obezbijedila trajno mjesto na

mapi Evrope i svijeta i postavila trajne temelje slobode i konačnog ujedinjenja Crne Gore. Takođe, istakao je da je na unutrašnjem planu najvažnija posljedica bitke da su Bjelopavlići i Piperi ušli u sastav Crne Gore, istakavši da je crnogorska pobjeda nad Mahmut pašom zadobila nespornu međunarodnu dimenziju.

Na Svečanoj akademiji se u ime organizatora obratio dr. Đoko Jočić, predsjednik organizacionog odbora i ukazao da sa ponosom vraćamo sjećanja na vremena i naše pretke koji su viteštvom zadivili svijet i zlatnim slovima ispisali najljepše stranice naše istorije, pri čemu je istakao da je Martinička bitka, jedna od najslavnijih pobjeda u našoj viševjekovnoj istoriji ratovanja, opredijelila dalju sudbinu Crne Gore i udarila temelj naše savremene države.

Nakon govora je uslijedio sadržajan kulturno-umjetnički program, uz učešće brojnih umjetnika, koji je upotpunio veličanstveno veče posvećeno obilježavanju 220 godina od slavne Martiničke bitke.